

把各个学院比作不同武林门派妥不妥?

河海大学有部“武侠传说”

少林、武当、明教、峨眉……众多名头响当当的武林门派齐齐登场,这阵势甚至要赶超金庸武侠小说里的“武林大会”。不过,这场“武林大会”不在华山也非紫禁城之巅,而是在河海大学。

原来,最近河海大学一位学生搞怪地将学校的各个学院分别比作了各个武林门派,还将帖子发在了校园论坛上。一时间,学生、老师们的反响都很强烈,叫绝的有,批评的也有。

水电院当“老大”,大禹院是“皇家”

帖子中,十几个学院都被安上了武林门派的名头,为了让大家信服,他还写下了详细的理由。凭借历史最悠久和掌门人排名,水利水电院拿下了“少林派”的头衔。在中国的武术中,少林的武功闻名海内外,历史最长、拳种最多。而在河海大学,水利水电学院的确是学校的实力派院系。

水文水资源学院紧排其后,被封“武当派”。此外,公管

院则被形容成了丐帮,理由就是丐帮弟子遍布天下,而在学校的各个部门里、各种活动中,绝对少不了他们的身影。而且与少林武当相比,公管的科研经费略逊色,所以丐帮绝对实至名归。

大禹学院是学校里比较特殊的一个学院,能进这个学院的都是佼佼者。发帖人感觉大禹学院里的都是“格格”、“阿哥”,每年都派些“小皇子”、“小格格”去各大门派学习一下,而且往往都是直接就拜在长老门下,惹得其他门派弟子嘴上不说,心里妒恨。

有挺的“有才,比喻得挺贴切”

昨天,记者采访了几位河海学生,提起这个帖子,无人不晓。

尽管被形容成“爱哭穷的丐帮”,但公共管理学院的丘同学却一点儿也没生气,“看到帖子时笑歪了,有的地方真的还蛮贴切的。”他告诉记者,公共管理学院多为文科生,多才多艺、活泼开朗,所以在学校各类活动中都是绝对的主力军。在学生会、社团、科协等各类学生组织中,公管院的学生也是占了半壁江山。至于学院爱哭穷这一点,他也承认,“就拿学生办活动申请经费来说,同样的活动,经费就没有其他院多。”

“我们院是峨眉派,也有点道理,确实没几个男生,几乎是清一色的娘子军。”外国语学院的邹同学笑着说。

有砸的有些类比不太恰当

帖子赢来众人一笑,但有的学生开始较真了,对这种划分意见不小。“我怀疑这个学生是不是河海的学生,感觉他对学院有些了解,但很多都限于皮毛。”水文院的一位男生有些不满。

河海大学的一位老师看了帖子后也表示,从单纯娱乐的角度来看,这样的帖子的确也无伤大雅。但有些地方值得斟酌,比如因为外国语学院女生多,就把外院比作峨眉派,这个标准感觉挺肤浅。

可能早就料想到会引发一些争议,发帖的网友“我要吃宵夜”提前在网上就发了声明,请大家“轻砸”。他说,这个“武林门派归类”并不是给学院排名,只是根据各自的特点类比娱乐一下而已。

快报记者 谢静娴 孙羽霖

种树挖出“宝贝疙瘩”

昨天,市民赵先生在江宁陆郎的老家栽树,挖坑的时候竟发现地下有个半米深的天然空洞。洞内有十几个拳头大小,类似心脏形状的东西。这些“宝贝疙瘩”外表呈褐色,剖开里面是白色。他怀疑是某种菌类,没舍得扔掉,也不知能否食用,希望有内行人指点一下。

快报记者 是钟寅



这些“宝贝疙瘩”剖开后里面是白色的,不知道能否食用 赵先生 供图

红山动物园上演猩版《非诚勿扰》 猩猩乐申的“心动女生”,原来是她!

昨天,猩版《非诚勿扰》在红山动物园猩猩馆上演。男嘉宾,当然是红山大名鼎鼎的名猩猩乐申。女嘉宾呢,一号是10岁的猩猩妹,个性活泼调皮;二号是15岁的猩猩姐,稳重大方,很会照顾别人。看了照片和VCR,很多游客们都喜欢年轻可爱,相貌清秀的一号,没想到,乐申却相中了二号。可麻烦的是,未来婆婆似乎和大众口味差不多,也更加青睐一号。母子意见不统一,这可怎么办?



乐申看到女二号眼睛就放光 快报记者 赵杰 摄

猩猩馆里上演《非诚勿扰》

“今天要给大家介绍一位男嘉宾,这位兄弟的名气很大。”熟悉的音乐声中,孟非走上舞台。这位男嘉宾有多牛?孟非说,排队要上《非诚勿扰》的观众,全国有十六七万,只有他凭一个电话就能插队。这么牛的嘉宾是谁?原来,是咱们人见人爱的大名猩猩乐申。

去年6月,江苏卫视《非诚勿扰》特意为乐申向全球征婚。现在,有两个女孩子可以让乐申挑选。为此,红山动物园特意为它办了场相亲会。请人制作,将去年栏目中的内容,与乐申以及两

位未能到场的女嘉宾的VCR串在一起,就成了一档有趣的猩猩版《非诚勿扰》。

和《非诚勿扰》一样,猩猩版相亲也有三个环节,第一环节就是播放VCR,让乐申好好认识一下女嘉宾;第二环节是用放大的照片给乐申近距离看;第三个环节,4月5日下午,将两张大照片放进乐申的屋子,看他会与谁“牵手”。

乐申看上姐姐,恋母情结?

知道南京人的宝贝乐申要选新娘子了,昨天,很多市民特意赶来为他助威,名猩猩的号召力还真是强大!

现场竖起了投票牌,上面有两位猩猩女郎的简介及大幅照片,如果市民喜欢谁呢,就在下面贴个小贴花。从贴花的数量来看,显然更多的人都偏爱一号“清秀佳人”。然而,人家乐申可不这么想。一号的大照片放在他面前,乐申居然掉过脸去。而当工作人员把二号的大照片一举起来,乐申马上屁颠屁颠地跑过来,兴奋地站起来。不会吧?二号猩猩女郎比他大了三岁,从照片上看,长相可不如一号。工作人员又试了几回,别说,还真是!

“乐申从小就被妈妈抛弃了,是饲养员带大的。也许是这个原因,让他有恋母情结?”大家猜测着。

乐申的旁边,住着妈妈泰恣。

虽然泰恣是个不负责任的妈妈,从小就抛弃了乐申。但毕竟儿子的婚姻大事,还是要告诉她一声。工作人员拿着两张大照片来到泰恣的屋子外面,隔着玻璃给她看。婆婆倒是更喜欢一号。不过,园方表示,究竟选谁,主要还是看乐申。

园方打算征集车队去迎亲

当然,乐申这边选好了,也要看对方什么反应呢?据了解,乐申的资料也已经寄给对方,这几天那边也会安排相亲。这对“姐妹花”究竟是哪家的闺女?身份至今还很神秘。

红山动物园的人士透露,因为手续还在办理,不敢走漏了风声。因为红猩猩数量太少,适龄的母猩猩就更少了。现在,外地好几家动物园也在寻找,都想“抢亲”。所以,详细资料暂时保密,怕给人抢了去。等到手续办妥了,立即去迎亲。

园方负责人称,到时候还打算面向社会征集组织一个迎亲车队,一起浩浩荡荡去接新娘子。当然,数量也不能太多,初步的想法是:乐申12岁,最多组织12辆车。顺利的话,“五一”之前,就可以把新娘子接来。说起来,孟非也算是“媒人”,乐申的婚礼,园方想请孟非来主持,就是不知这位名嘴档期有没有空。

快报记者 孙兰兰

被丢弃的妹妹 你在哪里?

50年前,父母因家庭困难将妹妹丢弃在新街口

快报讯(记者李绍富)五十多年前,家住南京江宁的老何夫妇因家庭困难,无法养活四个子女,将最小的女儿丢在了新街口。如今五十多年过去,老何夫妇已去世多年,两人留下的遗嘱是,希望三个儿子能找到当年被丢弃的妹妹。这些年来,老何的儿子们在南京四处奔波,至今未能找到被丢弃的妹妹。

据老何的小儿子何师傅介绍,他们家本来是兄妹四人,他有两个哥哥和一个妹妹。可到妹妹三周岁时,有一天,父母带着她外出后,再也没见到妹妹回来。后来他们才知道,妹妹被父母丢弃在了新街口。

“小时候,我们家里一直很贫穷,父母都是农民,养活这么多孩子,只好把最小的妹妹丢掉了。”何师傅称,据他父亲回忆,大概是1960年或是1961年春节时,他父母连夜抱着三周岁的妹妹去了城里,后来就趁无人注意,将她丢在了新街口的闹市区。

“父亲说他们丢掉妹妹后,就躲在附近观察,看是不是有人捡走妹妹。”何师傅称,父母等了没多久,就发现一个警察将他妹妹抱走了。随后,老何夫妇一路哭着,回到了江宁。1980年以后,他父母一直在寻找当年被丢弃的妹妹。“他们只记得当时在妹妹身上留了纸条,上面写了妹妹的出生年月日。”何师傅称,他只知道妹妹小名叫“十云”,除此之外,再也没有其它信息。老何夫妇经过20多年的寻找,直到前些年相继去世,都没能找到当年丢弃的女儿。去世时,两人留下的遗嘱均是,希望三个儿子在有生之年,能找到当年被丢弃的妹妹。

何师傅称,为了完成父母的遗愿,他们一大家子这些年一直在寻找妹妹。可父母去世已好几年了,依然没有妹妹的一点消息。如果妹妹还健在,现在应该是54岁左右,因为父母留下来的信息太少,寻找难度太大,希望有知道当年妹妹情况的人,能及时跟他们联系。

花香引得麻雀来

数千只麻雀聚集在高淳县一片梨园里



一群麻雀聚集在梨园里的小屋顶上

快报讯 俗话说,花香引得蝶自来,花香引得蜂自来。可能很多人都没看过,花香还会引来千只麻雀。昨天,这样的稀奇事发生在高淳县固城镇固城大桥边的一片梨园里。

清明前后,固城大桥边的梨园有600亩梨树,每棵梨树上开满了花朵,白色的花海连成一片,颇为壮观。更让人称奇的是,数千只麻雀在梨花树上,村民驱赶时,数千只麻雀像是炸窝一样,一起飞上天,飞不了多远,又歇在梨园的办公房棚顶上。麻雀在梨园里恋恋不舍,似乎是被花香吸引。附近上了年纪的村民也说,很少看到这样大群的麻雀集群出现,不知是因为花香,还是因为气候的原因。梨园的主人老杨介绍,果园位于固城湖畔,与当地有名的秀山紧邻,梨地是一片平地,这里有山有水生态环境特好,可能是因为最近果园都不用农药,小鸟在果园里觅食。

记者查阅相关资料得知,麻雀多活动在有人类居住的地方,性格活泼,胆大易近人,但警惕性非常高,好奇心较强。麻雀是非常喜欢群居的鸟,春季百花盛开时易形成千只乃至上万只的大群。

(高先生线索费50元) 快报记者 是钟寅 文/摄